

吃在咸宁

松花皮蛋

本报记者 陈希子



初见松花皮蛋的人,因它奇特的外表而跃跃欲试,却担心是不是发了霉,而一旦尝过,便会为它独特的口感而欲罢不能。

江南传说,明泰昌年间,江苏吴江一家小茶馆,店主忙碌中随手将泡过的茶叶倒在炉灰中。巧的是,店主家的几只鸭子,爱在炉灰堆中下蛋,主人捡蛋遗漏了几颗。店主人后来清理炉灰茶叶渣时,发现了鸭蛋。他剥开一看,里面黝黑光亮,还有白色的松花花纹,品尝一下,清香爽口,松花蛋就这样诞生了。

皮蛋好不好,可以从四个方面来考量。看外表,蛋白光滑透亮,色泽金黄为佳;闻香气,味道没有刺鼻气味为佳;尝味道,口感Q弹软糯,富有流心为佳;品回味,好的皮蛋犹如饮茶,吃下后回味无穷。

鲜明的雪花,让皮蛋变得犹如冰雪天的使者,口感都是冰凉的,仿佛在冰箱里冻过。能做出皮蛋上的雪花,还是很考验技术的。灰泥拌得不均匀,蛋内的化学变化就不一样,打开后的色彩也不同。

辣椒皮蛋,是我不可磨灭的味觉记忆。那天,我忍不住走进一家饭馆,好奇地询问着这道美食。老板微笑着解释道,将新鲜的青椒搗成细碎的泥涂抹在皮蛋表面,待其入味,最后用小石磨将椒香和皮蛋的鲜嫩完美融合。

尝试第一口辣椒皮蛋时,感受到的却远远超出了我的想象。那火辣辣的辣椒味,在舌尖蔓延开来,瞬间将我从严静的午后拉回到了那个热情的夏日。

皮蛋的鲜嫩与辣椒的刺激,形成了一种奇妙的对比,每一口都像在味蕾上跳跃的火花,让我无法停下来。我发现,这道菜品既有辛辣的刺激,又有温润的绵柔,它是味蕾的双重享受,是一种饮食体验的巧妙平衡。



茶香四溢春光好

文/图 本报记者 朱亚平 陈红菊

一蓑烟雨后,春花初始生。积蓄一个冬季的养分,咸宁各大茶场的茶树已经按捺不住了。春天好时节一来,茶香也渐渐跟来了。

一壶清茗,一缕神思,这个春天,一定要去咸宁的茶园走一走,品茶、踏青、赏春光。

6日,位于咸安的汀泗桥黄荆塘茶叶基地内,武汉游客丁宁从茶园大门骑行出发,沿旅游便道穿过万亩茶园至茶山山顶。

“空气里飘着清香的味道,经常来茶园里走走肯定能养生。”丁宁说。

全长9.1公里的黄荆塘村产业路,串联万亩茶园、油菜花海和神奇农业等产业观光点。黄荆塘村的茶山与油菜花田错落有致、遥相辉映,一花一茶、一黄一绿,形成了一幅美丽的画卷。

黄荆塘村茶叶专业合作社自成立以来,发展茶园面积4000多亩,2016年被国家农业部评为“一村一品”茶叶专业村。

同样值得推荐的还有咸安官埠桥镇官埠村的中国青砖茶、米砖茶之乡——羊楼洞。清乾隆元年(公元1736年)羊楼洞古

茶园管理者介绍,他们严格按有机茶生产标准执行,于2007年开始种植无性系良种茶树,生产的“瑶红”“泉谷毫峰”“桃花尖”“瑶山红茶”在我国茶叶历史上盛极百年,是名噪世界的历史名茶。

嘉鱼的茶事很早,明代黄正《事物相别》分类时列有“嘉鱼茶”。

嘉鱼县三湖茶麻专业合作社生产的三湖茗茶主要为福鼎大白和鄂茶一号两种绿茶,两种茶多在清明前后采摘,其含有的茶多酚、咖啡碱保留鲜叶的85%以上,从而形成了绿茶“清汤绿叶,滋味收敛性强”的特点。

位于嘉鱼县官桥镇官桥村的三湖茶麻专业合作社拥有绿色认证茶园8000亩,引进了优质白茶基地200亩。来到茶园基地里,一边观赏春色,一边品尝春天的味道,真是人生乐事。

咸宁的茶,不得不说砖茶。位于赤壁市赵李桥镇的湖北省洞庄茶业有限公司,起源于“得天独厚,自古天然宜茶”之称的洞庄青砖茶、米砖茶之乡——羊楼洞。清乾隆元年(公元1736年)羊楼洞古

镇儒商雷中万先生创办“羊楼洞茶庄”,后更名为“洞庄茶号”。

也有很多客商在咸宁茶文化的基础上,将茶园打造成了主题乐园。位于赤壁市茶庵岭镇万亩茶园·俄罗斯方块小镇就是其中之一。

茶园面积4600亩,将羊楼洞青砖茶文化及俄罗斯风情元素浓缩于小镇,小镇建有俄罗斯风情商业街、青砖茶吧、俄罗斯演艺酒吧、俄罗斯方块酒店、四季茶溪花海、生态茶园彩色骑行道、星空露营地等项目,让春天出游的市民收获满满。

春游踏青,赤壁市羊楼洞茶场十五连的赤壁赵李桥有绿色有机优质茶园也是一个不错的选择。基地面积3200亩,公司拥有享誉国内外的“赵李桥”茶商标和茶品牌,先后荣获省级重点龙头企业、省级著名商标、省级守合同重信用企业、国际茶叶大会最佳创意奖、中国优质茶园等荣誉。

位于通城县沙堆镇港背村的福人九井峰茶业有茶叶基地,地处湘鄂赣三省交界的幕阜山脉南麓,山清水秀,四季青葱,森林覆盖率高,空气清新纯净,发展茶产业具

有得天独厚的自然环境,茶叶生产加工历史悠久,共种植有5000余亩茶园,被湖北省农业厅认定为“湖北十大茶叶名镇”。其中“九井峰”品牌历史悠久,底蕴深厚,享誉鄂南。

此外,崇阳县青背白茶基地是青背白茶专业合作社的茶叶种植基地。这里曾被评“中国美丽茶园”,专注于特种有机白茶和黄茶种植,合作社在青山、石城、港口、路口等乡镇拥有总面积为5000余亩的茶园。

在茶园里,一边游览茶园,一边品茶,一边听咸宁人讲述当地的茶故事,肯定会有很多不一样的收获。

清新的空气中混杂着茶叶的芬芳,满目茶树青翠欲滴。一畦畦、一垄垄,咸宁的茶如一道道悠扬的五线谱,然而而优美。闭上眼睛,仿佛听见芽芽在嫩枝生长,风伴着茶香扑面而来。



依托“红”“绿”资源 打造四季旅游

本报记者 朱亚平

6日,通山县厦铺镇冷水坪红色小镇里,远处林木郁郁葱葱,沿路花草茂盛,前来踏青的游客络绎不绝。

走进冷水坪,一块“全国红色美丽乡村和红色教育基地”的牌楼宣传矗立在进村路口,一面面红色教育墙格外引人注目。

站在烈士陵园观景台俯瞰村湾,只见冷水坪村掩映在群山中,经过立面改造的农舍焕然一新,村庄秀美里祥和。

作为革命老区,该村被中组部定为“红色美丽乡村和红色教育基地”。近年来,冷水坪村建好了烈士纪念碑、烈士陵园和陈列馆,慕名前来的游客一批接着一批。

春赏樱花、夏观瀑布、秋看古树、冬品人

文……走进厦铺镇,一年四季、季季有景,“森林康养强镇”雏形初具。

“每年春天樱花盛开的时节,吸引了不少来自鄂赣两省的游客。”冷水坪村党支部书记夏敬红说,2019年,该村保护利用野樱资源,举办冷水坪村樱花节,打响“冷水坪樱花”品牌,促进带动该村旅游业发展。

夏季是旅游旺季,在青山村纳凉的游客一拨接着一拨;位于三宝村的“网红瀑布”鹤颈大瀑布,经由微信、抖音等网络平台成为“网红”;风景秀美、清凉避世的厦铺镇三界谷,湖北风铃谷野奢营地是众多露营爱好者的必选之地。

厦铺镇丰富的旅游资源,也吸引了众

多回乡创业的人群。2018年,通山创业者舒建国相中了三界谷的生态旅游优势,注册成立了湖北厦铺镇峡河流域旅游开发有限公司,并聘请专家团队着手实施景区的规划打造。2020年“五一”小长假期间,鹤颈水库的一次“试水”场景,让四面八方的游客蜂拥而至。

随着厦铺镇各个旅游名村的声名鹊起,当地村民跟着吃上了“旅游饭”。据统计,近几年来,全镇共发展了5个乡镇景点,30多家农家乐,5家民宿,还有村民顺势摆起小货摊,售卖零食、饮料及山货。

“好的风景,好的生态,从来就不缺欣赏者。我们对厦铺镇发展森林康养旅游业发

展很有信心。”厦铺镇书记陈国宁说,近年来,镇里围绕特色生态旅游,积极策划山水旅游招商,因地制宜,合理开发,推进文化传承和农旅融合,实现厦铺高质量发展。

依托全镇“红”“绿”资源,厦铺镇积极推进生态旅游产业,现已初步形成冷水坪红色小镇、三界谷溯溪游、鹤颈瀑布、太阳山徒步游、林上古树公园、林上民宿等旅游观光项目,以生态旅游助推全镇产业发展。



通山县烟草专卖局公告

通烟公[2024]第1号

2024年1月29日,我局在通山县大别路209省道“吴田综合服务社”附近停靠的鄂A71962厢式货车查获的黄鹤楼(硬香景)、红旗蓝(新版银河)、双喜(百年经典)等卷烟41个品规2442条,并依法予以先行登记保存。

通山县烟草专卖局送达公告

通烟罚送公字[2024]第3号

对4条“假冒注册商标且伪劣”的84mm中华(软)(抽样送检损耗1条),予以公开销毁处理。
根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十五条的规定,现将通烟处理[2024]第3号《行政处罚决定书》予以公告送达。公告送达期限为三十日,期限届满视为送达。
通山县烟草专卖局
2024年4月9日

通山县烟草专卖局送达公告

通烟罚送公字[2024]第6号

对1条“假冒注册商标且伪劣”的黄鹤楼(软蓝)(抽样送检损耗1条),1条“走私外烟”的百乐(酸奶爆),予以公开销毁处理。
根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十五条的规定,现将通烟处理[2024]第6号《行政处罚决定书》予以公告送达。公告送达期限为三十日,期限届满视为送达。
通山县烟草专卖局
2024年4月9日

赤壁市烟草专卖局送达公告

赤烟罚送公字[2024]第21号

对9个品规共计145条真品卷烟予以变卖(抽样送检损耗2条),变卖款上缴国库。
根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十五条的规定,现将赤烟处理[2024]第21号《行政处罚决定书》予以公告送达。公告送达期限为三十日,期限届满视为送达。
赤壁市烟草专卖局
2024年4月9日

赤壁市烟草专卖局送达公告

赤烟罚送公字[2023]第288号

对8个不符合电子烟强制性国家标准的电子烟产品、雾化物、电子烟烟碱,予以公开销毁处理。
根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十五条的规定,现将赤烟处理[2023]第288号《行政处罚决定书》予以公告送达。公告送达期限为三十日,期限届满视为送达。
赤壁市烟草专卖局
2024年4月9日

咸安区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

咸安网挂G[2024]03-04号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》及咸宁市国有建设用地使用权网上交易系统相关规定,经咸安区政府批准,咸安区自然资源和规划局定于2024年4月9日至2024年4月9日,在咸宁市自然资源和规划局网上交易系统(http://219.139.108.3,以下简称网上交易系统)公开挂牌出让咸安网挂G[2024]03-04号国有建设用地使用权,并授权咸安区公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:
一、地块简介(宗地的四至见宗地红线图)

挂牌编号	咸安网挂G[2024]03	咸安网挂G[2024]04
系统宗地编号	咸安2024004	咸安2024005
宗地位置	咸安经济开发区内	咸安经济开发区内
土地面积(㎡)	87043.37(130.57亩)	24724.65(37.09亩)
主要指标	容积率	≥1.0
	建筑密度	≥40%
	绿地率	≤15%
	规划用途	工业用地
	土地用途	工业用地
出让年限	50年	50年
能源标准	≤0.003吨标煤/万元	≤0.003吨标煤/万元
挂牌起价	1785万元	507万元
履约保证金	893万元	507万元
产业定向	智能制造	新材料

二、竞买人资格及其他要求

1.中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可通过网上注册参加竞价竞买。参加竞买须提出竞买申请,并提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。
2.咸安网挂G[2024]03、04号地块为工业用地“标准地”出让地块,需符合各行业主管部门出具的“用地清单”管理意见,地块成交后,总清单”将交付给竞得人,项目后续报建或验收环节,不得擅自增加清单外的事项。竞得人须严格执行国家产业政策、环保法规和投融资规定。

3.在咸宁市范围内存在欠缴土地出让金未及缴纳的、有闲置土地及其他违法用地未及纠正的,被省府和市政府或区政府相关部门列入联合惩戒黑名单的自然人、法人和组织不得参加本次咸安网挂G[2024]03、04号地块竞买。申请人在申请土地前须到咸安区自然资源和规划局开发利用股室填报申请信息主体的信用信息情况。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统,详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。申请人可自公告发布之日起至2024年4月9日在网上交易系统下载挂牌出让文件,办理CA数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金(或提交《银行保函信息确认书》),并按挂牌出让文件规定的操作参加竞买。本次出让不接受通过网上交易系统提出竞买申请以外其他形式(如电话、邮寄、书面、口头等)的申请。

五、本次网上挂牌缴纳保证金(或提交《银行保函信息确认书》)截止时间为2024年4月6日下午16时,网上报价时间为2024年4月29日上午8时到2024年4月6日上午11时止。挂牌报价时间截止时,经系统通知,有意竞买人表示愿意继续加价的,系统将自动转入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

六、咸安区公共资源交易中心对本次网上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

七、如果在咸安网挂G[2024]03、04号地块成交后,竞得人表示愿意继续加价的,系统将自动转入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。
咸安公共资源交易中心
联系人:王生:0715-8068319、13100636775
地址:湖北省咸宁市咸安区金桂路99号
数字证书办理及咨询电话:汪先生:15872011934
地址:湖北省咸宁市温泉咸宁大道国际大厦A座15层
咸宁市咸安区自然资源和规划局
咸宁市咸安区公共资源交易中心
二〇二四年四月九日